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OT1BeTH HA BOIIPOC

1. B 4ém cocTouT «30J10TOE
[PABUJI0» MEXAHUKH ?

2. J1aroT JIM IPOCTbIe MEeXaHU3MbI
BbIMI'PHILI B padore?
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& Ws: 3, JlokakuTe, UYTO «30J10TO0€

| £ IIPaBHJIO» MEXaHHUKHU NPUMEHUMO

K THAPABJIAYECKON MallIMHE.




OT1BeTH HA BOIIPOC

4. byaer 1 KaKOU-JIu00 U3 pbIYaros,
N300paKEHHBIX HA PUCYHKE,
HAXOAUTHCH B PABHOBECHM ?




OT1BeTH HA BONIPOC

S. Kakasi U3 HAKJIOHHBIX IJIOCKOCTEH,
[O-BalIEMY, 1A€T 00JIbIIUA BHIMTPHILI
B cujie? Ilouemy?
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OT1BeTH HA BONIPOC

"B . Fciiu Ha 10CKe, TePEeKHHYTOIl Yepes
= OpeBHO, KAYAKOTCS ABOE PedAaT
Pa3JIM4YHOI0 Beca, TO CJeAYyeT JIU UM
CAAUTHCH HA OJJUHAKOBOM
PACCTOSIHUM OT ONOPHI ?
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7. llouemy pydKy ABepH paciojiaraiT He K
cepeauHe IBePHU, a OJIHKe K €€ Kpalo?

8. /1 yero ramka-oapamiex
HMeeT JIONnacTu?




OT1BeTH HA BONIPOC

’ , 9. Ilouemy aud pe3ku Oymaru u
TKAHU NPUMEHAT HOKHHUIBI C
KOPOTKMMH PYYKAMHU U JJIUHHBIMHA
JIe3BMSAAMH, a JIJISl Pe3KH JJUCTOBOI0
MeTaJJIa — ¢ JJIMHHBIMUA PYYKaAMH U
KOPOTKUMM JIe3BUSIMH ?

10. B IIKOJIbHOM MAaCTEPCKOU MAJIBYUK, YTOObI
CHJILHO 32:KaTh B TUCKH 00padaTrbIBaeMy1o
HeTajib, 0epeTca He 3a ceperHy, a 3a Kpau
pyuku? Ilouemy?



Tema ypokKa:

KI'IJJ,

[MPOCTDbIX
MEXAHU3MOB




YTO JOJKHBI Y3HATH?

1. Kakyio pa0d0oTy Ha3bIBAIOT IMOJIE3HOM,
KAKYI0 IOJHOM ?

2. ITouemy Ha MpaKkTHKe COBEePUIIEHHAA padoTa
00JibIIE, YeM MoJie3Has1?

3. Uto Takoe kK03 PUIHEHT M0JIE3HOI0
neucreus’?

4. Moxket siu KI1J1 ObITH 00JIbIIIE €AMHUIIBI?

5. Kak mo:xxHo yBeauuutsb KITIA?
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Jananmue:
bouky maccoi 200 kr Haxo
IOJHATH HA 0OPT KOpadJIst
Ha BbIcOoTy 10 M.

Bonpocel:

Ha npakTuke coBepmi¢HHAas ¢ MOMOIIbIO |‘
MeXaHHM3Ma IoJiHasa padora A3 Bceraa
HECKOJILKO 0oJIbIIE nonemon paﬁoTbl
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KO ®OULMEHT MOJE3HOI'O
JTEUCTBUS (K1)

OTHoLIeHHE 0JIe3HOM PA00ThI K MOJHOHU
padore Ha3bIBaeTCHd KOIPGUIUEHTOM

MOJIE3HOI0 JIEMCTBUA MEXaHU3MA

a2
AL, 100 %

A3

n=
i

«QQTa»

Ko3pduumeHT mojae3Horo
NeUCTBUS HE MOXKET ObITH
ooabmie 1 (mam 100 %),
T.K. HA IIPAKTHKeE BCeraa
NEUCTBYIOT CHUJIbI
CONPOTHUBJICHMA.




KAK YBEJIUYUTD KITJ1?

YUYuTHIBAJIM JIM MBI IIPU pacuére padoThI:

Puiuar
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Bec pbruara?
Bec kproukoB?
Tpenmne?

Bec BepéBoOK?
Tpenmne?

HaxaonHasa
IMJ0CKOCTH

A R Y e
ot YT ST M R RS Ty
EALSAPE I 3 T e SR 5 P A i P

Tpenue mexnay
TEJIOM U
IJIOCKOCTBIO?

s yseanuenust KII Heod0xoaumo
YMEHBIIHUTH TPEHUE U UCII0JIb30BATH JIErKHUE,
HO IIPOYHBbIC MaTepPHAJIbI




PEIIU 3ATAYY

Ha koporkoM miede psryara noaseuieH rpy3 maccoi 100 xr. s
ero nNoAbLEMa K JJIMHHOMY IJIevy npuaokuau cuay 250 H. I'py3
noaHs M Ha (0,08 M, Ipu 3TOM TOYKA NPUJIOKEHUA ABUKY e
cuiibl onycruiiach Ha 0,4 m. Hairu KII/I peruara.

m = 100 kr Ao n] = K};’H'M%
' ‘KI'"M

g=98Hr| T "4 :
h1=0,08M AH=P
h2=0’4M A3=F

n=2
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OtBet: 7 =80




JTOMAIIHEE 3AIAHUE

YcrHO: § 61, unTaTh, OTBEYATH HA
BONPOCHI;

IIncbMeHHO: nnauBuayaIBLHOE
3aJaHHe 10 KAPTOYKAM;

Cnacuoo (}%

3a padoTy Ha ypoke!



